

Asociația Culturală Dionysos  
Iași, str. Aviației 47  
CIF 17902792  
Tel. 0744-679.656  
e-mail asociatia\_dionysos@yahoo.com

Către  
Consiliul Județean Iași

**Raport detaliat privind desfășurarea proiectului  
Arta care unește, 19-20 aprilie 2016  
Nr. 57 din 05.05.2016**

Evenimentele organizate în cadrul proiectului „Arta care unește”, derulat de Asociația Culturală Dionysos în parteneriat cu Consiliul Județean Iași, s-au desfășurat în perioada de 19 și 20 Aprilie 2016.

Prima manifestare din cadrul proiectului a debutat pe 19 Aprilie 2016, ora 18.30 în Atrium Palas Mall Iași. Evenimentul a constat în realizarea unui flashmob pe ritmuri grecești, realizat de ansamblul de dansuri grecești Dionysos, caruia i s-au alăturat elevi ai Colegiului de Informatică Grigore Moisil Iași, parteneri ai Asociației Culturale Dionysos. Evenimentul s-a bucurat de atenția publicului.

Cel de-al doilea eveniment din cadrul proiectului a fost seara de poezie, ce a avut loc în data de 20 aprilie 2016, ora 18.30 la Galeriile Anticariat Dumitru Grumăzescu. Ambientul cald și prietenesc, au constituit cadrul perfect pentru recitalul de poezie susținut de elevi ai Colegiului de Informatică Grigore Moisil Iași, membri ai Centrului Cultural Multiethnic, și ai Asociației Culturale Dionysos. La eveniment au fost prezenți tineri și vârstnici, profesori, iubitorii de poezie și cultură. Aceasta este dovada vie a faptului că într-adevăr arta unește.

Apreciem implicarea tineretului, participarea lui activă la evenimentele culturale și artistice pe care le organizăm.

Seara evenimentului s-a încheiat cu un cocktail oferit participanților.

Asociația Culturală Dionysos, cu sprijinul Consiliului Județean Iași, a realizat obiectivele propuse în derularea proiectului Arta care unește, în cadrul Săptămânii Școala altfel, 19 – 20 Aprilie 2016.

În cadrul evenimentului a fost menționată implicarea Consiliului Județean Iași, partener în acest proiect, și s-au adus mulțumiri pentru susținerea comunității grecești Dionysos în activitățile culturale pe care le derulează în spațiul ieșean.

Mulțumim întregii echipe a Consiliului Județean Iași pentru sprijinul acordat, și ne exprimăm dorința de a colabora în continuare cu instituția dumneavoastră pentru viitoarele proiecte și evenimente.

Presedinte  
Cristina Ioanidis-Hadji

